



В пятницу, 15 июня второй раунд в группе D стартует матчем Украина – Франция. СПОРТ bigmirt)net предлагает вашему вниманию анонс этого поединка.

Группа D. Второй раунд

Украина - Франция

Донецк. Донбасс Арена. Начало матча: 19:00

Арбитр: Бьорн Куйперс (Нидерланды)

Телетрансляция: Перший національний, Футбол

Бывают такие матчи, когда все исторические раскладки и запоминающиеся факты ничего не значат - а на первый план выходит именно этот поединок, игроки, которые в нем принимают участие, и зрители, которые своей поддержкой способны заставить шевелиться любого на

поле. Сегодняшний матч - именно из таких. Где, как не на домашнем Евро, ломать стереотип о том, что Украина не способна выиграть у Франции? Ведь в истории нашей команды в шести поединках в трех мы смогли добыть ничью, а в трех - терпели поражения. Причем последний матч запомнился и самим французам - именно на Донбасс Арене Украина была разгромлена со счетом 1:4, даже забив первый гол.

В отборочных поединках к чемпионатам Европы статистика уже лучше - всего одно поражение на 4 игры. Первый раз соперники сошлись в отборе к Евро-2000 - тогда и Украина, и Франция претендовали на выход в плей-офф, матч на выезде закончился 0:0, так же как и домашний поединок.

Тогда в играх принимали участие нынешний тренер галлов Лорана Блан и Андрей Шевченко с Александром Шовковским с другой. Сборная Франции стала первой, выиграла Чемпионат, а Украина пробилась в плей-офф, где случилась Словения.

Следующий раз страны схлестнулись в отборе к Евро-2008 - на выездное поражение со счетом 0:2 наша сборная ответила домашней ничей 2:2. Этот матч стал последним для НСК Олимпийский перед реконструкцией, отличились Воронин и Шевченко, нынешний игрок московского Динамо забил 700-й гол для сборной Украины и последний для Олега Блохина времен первого пришествия в сборную.

Стоит также отметить, что последний раз в финальных матчах сборная Франции побеждала Португалию в далеком 2006 году. С тех пор безвыигрышная серия команды составляет уже 8 поединков. Ну а Мексес, Манданда и Вальбуэна уже успели почувствовать горечь поражений на Донбасс Арене - их команды проигрывали Шахтеру не один раз.

Для сборной Украины два предстоящих матча - отличный повод поломать традицию Донбасс Арены. В своих 6 поединках наши еще ни разу не выигрывали, потерпев 4 поражения.

Своим составом Олег Блохин немного удивил в первом матче. Андрей Шевченко вместо Марко Девича - неочевидный ход, но, тем не менее, именно Андрей показал, что он значит для этой команды и этой страны. Точно такой же состав стоит ожидать и на матч с французами - правда возможны один-два исключения. Касаться они будут тех, кто физически лучше готов. В общем, тренеру виднее, а мы посмотрим. Но если Блохин окажется консерватором - то ничего странного в этом не будет. Украина ведь первый матч выиграла.

Ну, а Франции в силу ничей надо рисковать. Так что там изменения точно будут. Восстановился после повреждения лидер центра поля Ян МВилла. Даже несмотря на отсутствие игровой практики, Блан точно его поставит на позицию опорника вместо Диарра. Алу хоть и угрожал воротам Англии в первом матче, но именно он зевнул Лескотта и позволил тому открыть счет. Так что эта замена сама напрашивается. Как и место на скамейке для Флорана Малуда - ветеран Челси явно не тянул в первом поединке, Мартен или бен Арфа с радостью заменят его. А вот Карим Бензема отыграет еще - его умение мяч протянуть, пробить и стянуть на себя пару защитников очень пригодятся сегодня Франции.

Прогнозировать результат матча по понятным причинам не будем.

Ориентировочные составы:

Украина: Пятов - Гусев, Михалик, Хачериди, Ракицкий - Тимошук, Назаренко - Ярмоленко, Коноплянка, Шевченко, Воронин

Франция: Льорис - Дебюши, Рами, Мексес, Эвра - МВилла, Кабай - бен Арфа, Насри, Рибери - Бензема

